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FoRARArEEAERAR

IR-X-D R FI4L K33

RRAL
©2023 WREUITE . REH SRR EEERGRAT R, &

1 AT SR AT 7 & AR P A S Y 2%, 5 DR AR R DA
3

IR I, ASCHE WA B R, BAE S8 R ARCA

AU BARITER.

hi A KA H A WA iR

V1.7 2025.05.01 | 1350 “DATAG” 164, RV 1ZH PPM BAL AT E a2 B,
FRE AT SRR RS
23570 “VBIAS XXXX” $84, FoVFR /7 A B AL A% v s
30 “VADI XXXX” $854, FUVRE S A 4E i R A
4. ¥hn “zZEROL” 484, HTIEZEAb= S ot A umift Bas it
T, HIESE S BN 400ppm ALK

V1.6 2024.12.01 | 1.0 “DATAL” F1 “CALBL XXXX” 64, fF% ) B%LEL A
BT AT E R S BRI A S AT RS ARAL RS
280 “SGAS X” F54&, JE X HUE N 1 803 4, BUE X BUE AT
% 1.2.3.4 3 5I%F N CH4, C2H6, C3H8 F11 C4H10 PUFhS 44k, IF
B 4 Z00 S B 2E (SEBRAR 2 Al ik CHA T —F).
3.CH4 B FEM 5%VOL ¥ & F| 100%VOL, 0~5%VOL 70 [ 14 fE A48,
5%~100%VOL 7~ H iR Z /N T 3%~ H -
A AL DATAS 484 TR N 2% .
558 “MODE X” 484, UV 3R1S 0 4F i mid e e v
6.MIFR “ USERSET” $854, Bty “CHECK” 54

V1.5 2023.07.07 | 1L.¥&H0 “ALOHA X” #§4, MBS KA, fRi8dsE
HRIEWREE B
2804 “USERSET” 84 W%, RITRSEEHR LG

V1.4 2023.04.28 | fitbig 24k

V1.3 2023.04.19 | 1.0 “BAUD x” 84, RV SMEHOEG R

V1.2 2023.03.29 | 1.f&20k 4.2.3 “DATA” #8545 “DATAS” B HAFIATE L T, B P K
%" DATAE" 484 i Jo — 1 A 52 2 S 83Ul 3 57
2390 “DATAF” $854, YRR Vil FE(E AR (A .
3.3 “MODE X” 484, SRR 8 H AR AL Beds ThRERE =0

V1.1 2022.12.20 | &2k 4.2.3 “DATA” 1B AR

1.0 2021.10.30 | ¥IH4
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B3
1111 TSR 1
Tl BIRIBIR (FZ 21D et 2
e T bbbttt 3
DU, AE I ottt ettt ettt ettt ae e et esesese s s eseaeas s enetenas 5
A1 R TERE oo 5
A2 FEZFHI I ettt 5
8.2.1 FHEFETIR oot 5
8.2.2 H FHIBIETE D oot 6
KR ILEL 1 <DATAE> (hex: “44 4154 4145 ”) oo, 6
B S HL 2<DATAF>(HEX:” 44 41 54 41 46”) oo 6
BRI 3<DATALS(HEX:” 44 41 58 81 AC”) e 7
BRI 3<DATAGS(HEX:” 44 41 58 81 87”) oo 8
- 55 B <ZERO2> (hex: “SA 45 52 4F 32”) w.voveeeeeeeeeeeeeeeevninnan, 9
- 5 VW B <ZERO1> (hex: “SA 45 52 4F 31”) v 10
BRI 1<CALB  XXXX>(hex: “43 41 4C 4220 ") wveveveeeeeeene. 10
BRI 2<CALBL  XXXX>(hex: “43 41 4C 42 4C 20 ") ... 10
WAL BRINLINITS(hex: “49 4E 49 54”) ...ocveeeeeveeeeeeeeeveeeeevenenans 11
8.2.3 HABFE D oo 11
P FH S B B <CHECK>{“ 43 48 4543 4B “} ..o, 11
T8 A2 71 E 31 < AUTOZON >< AUTOZOFF > ..., 12
AB SRR RI<SGAS  X>(hex:” 53 47 41 53 20 XX”) weovevvveeennn. 12
KA B R IERETR 1<DATASS ..o, 13
R H B RIERETL 2<ALOHA  X> i 13
B3 IFIRTE D oottt 14
AL IS TAERLIRCMODE  X> oo 14
SEBOEEIRFFEBAUD X3 oottt 14
-HL R FE<VAD)  XXXX>(hex: “56 41 44 4A 20 ") c.oovvverrerrnnns 15
I i & 5. OO 16
SR TR oo 17
[ ol Vo LR 52 I L1 s OO 21
BE = GBS XL BEBE THFEIT R .ot 25
ISR TU A B R S GHEFTE oot 28

T W ARAL BT PR 2 ]
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—. P fEg

IR-X-D Z %1 NDIR & /238, 24 T L/R-BRA e 2, () LED A=y yeii
DA ST N H MR (PD), S5 AR INAE HL S DA R ARAL F 2 &
4t, W H L NDIR Z1/ME Bs 11 Be i [R i S Sh#E . —J7 T m]
DABRAR Y mi A3, NS 26 B ARk I 5 45 1) 3 B, o A
T FL A F R (A i S AR N B w6, AHEAR ST 58, TSI
WA R, TR AT TRk R AR, g,

« AR TE UL
LEL— U ME T IR
VoL— SRR L
PPM——H 10—
UART—— i H e PR AL 4 s 1]
ADC—— Ll B B H - e 2%
AL
B AR A BT TR =, B TR s il i
A 8 ANAS FH I A% e il o
TSk BRI, 5 BRUEGE RIS ES,
G B TR A TR LR AR
TR 1B BT IR T RME RN
PBAAR: CENKEER BARSAE, B TRERSRE.



f2) ARESENSOR RX-D RIS
—. FEARER

) iR B JEERA MR (NDIR)
RS A8 HC 288 S Ak AR

e, ok, Wkt 7T 0~10000ppm
Bt 0~100%LEL (JIEIK 218 0~20000ppm
GB 50493 {5 A) 3 0~50000ppm
CBRIA BRI TR AT ) 0~20%VOL, 0~100%VOL

MERE +3%LEL*! +3 % FS or 5% 7~ fH e
TAEE 3.0V~5.0V* (#EFE 3.6V )

<1.2mw  CF¥HI <2mwW  CPHIhHE
#£ 3.3V 360uA) *! 3.3V 590uA) *!

40°C~70C

0~95%RH (ot iz)

30s

T90<<20s*?

UART, 1Hz (HK)

i

>8 years (4l 755)

P 54

ExiallCT4 Ga

UI=5V li=400mA Ci=38uF li=0mH Pi=0.5W

(F£2.1)
*1 DA BRI 25°C, TAER"MODE 0" Fill{5
*2 1% NI (AR C B KBS, CHA SRV 500mL/min, {8 FH AR e S = A
IS
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=. PR

3.8mm€4—— 16.60mm —p
-»—‘4—[],5mm

il

iy

IR-A-D 1£ /R 2353
T 1
IR-B-D fE /XA 5%
TR=t IR-A-D | IR-B-D EIE X
1 + + B JE 1E A%
2 - - FELYR )
3 RX RX UART RX HI A
4 TX TX UART TX i 4
5 Vo / FEAL L s da HY
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ER

RV —

12V p———————

04V ——

0 S0%FS. 100%F S. Sk E

VE: IR-A-D f& IS8T nI #E e PR 4 & 1.5mm #fL{F H, IR-B-D
& RS 4EET ATFE T Harwin A ] H3182-05 1mm fdFLA#




.\ ARESENSOR

EEANBARERERERLE IR-X-D %ﬁﬂ’%@%ﬁ
V0. £ F U
4.1 HSEE
IR-X-D R F & ks BHs KA by
VCC VCC  3.0~5.0V
GND GND
RX H_ TX
TX _’9 RX
VO _» ADC ¥ 41

%iﬁi%‘%%ﬁﬁ BEmfAte, fLHHJE DC 3.0V~5.5V.
I EIEIT UART #2100, TTL P S5HPERER OME, & FE
2.5~2.8V, KH-FILH 0~0.8V.

4.2 BE N
4.2.1 HHFE#N
ey (=l
BRER 9600 ( ERIN , FA AT )
BARAL 8
R LA 1, RAKK
fE 1AL 1, BN
LA TR

BEIEP ST 6 KT REEBE BB T “,<5,()
FEYHFIAAEERLSAET . FIRRIFEIRTES, HERSERE
“Invalid Instruction”. #EVPUEEMRA KT 1Hz, [A]H>1.1S.
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4.2.2 FHBEEHRS

-HHELE 1 <DATAE> (hex: “44 41544145 ")

ISR 557

I ANZ: WEE HHRFE(E LRSS+ Bee BA5A5+0x0D,

IR WRJEE ALY Vol {H*100, R4AY 7Y BBC 17 Z i fir
A THRE, RS S Gk 4.1) KEASRE (R 4.2)

Command <DATAE> (hex: “44 41 54 41 45 ")
Byte number 0 1 2 3 4
Response C-H C-L Status BCC Hex: ”0D”
Example Send: 44 41 54 41 45

Response: 00 64 0D

Readings of Concentration: =100/100=1%VOL

Status:00-Normal
BCC: 64
Tail: 0D
HIEEE 2<DATAF>(HEX:” 44 41 54 41 46”)
FIEKAE: 9
FIENES: R HEREE LORESEHREE HHREE LB H+
M L+BCC RREFS+0x0D
[l yERE: IRIEA AT Vol *100, KRIGHS A BBC AL 2 BIFTA
FA R, RSWSHE 4.1,
TREETE: T('C)=175.0f*(float) (TH*256+TL) /65535.0f-45.0f
YR ME TS RH(%)=100.0f* (float) (RH*256+RL)/65535.0f
Command <DATAF> (hex: “4441544146")
Byte number 0 1 2 3 4 5 6 7 8

Response C-H C-L Status T-H T-L R-H R-L BCC Hex: "0OD”
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Example Send: 44 41 54 41 46
Response: 00 66 78 D5 0D
Readings of Concentration: (283/100=2.83%VOL)
Status: 00-Normal
Temperature: 66 78 (175.0%¥26232/65535-45=25.04°C )
Humidity:
BCC: D5 Tail: 0D
H 352 E 3<DATAL>(HEX:” 44 41 54 41 4C”)
FIEKEE: 10 F#5
FIENES: R HEREE LORESEHRAE HHREE LB H+
VRS LA I +BCC R BAS+0X0D
[ 5V ERE: IR E(H N 0V100%LEL, ARIGHS N BBC AL 2 BT FTA 771
I5FEL, ARSI HER 4.1 008 ST RS B E A 3K
WA : T('C)=175.0f*(float) (TH*256+TL) /65535.0f-45.0f
TBJE(E T RH(%)=100.0f* (float) (RH*256+RL)/65535.0f

Command <DATAL> (hex: “44 415441 4C")

Byte number 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Response C-H C-L Status T-H T-L R-H R-L GAS BCC Hex: “0D”
Example Send: 44 4154 41 4C

Response: 006272 0107 0D

Readings of Concentration: (Ox2F=47) 47%LEL

Status: 00-Normal
Temperature: 62 72 (175.0%25202/65535-45=22.29°C )
Humidity:

GAS NO.: 01 (Ch4) BCC: 07 Tail: 0D
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FoRARArEEAERAR

IR-X-D R FI4L K33

HHEEE 3<DATAG>(HEX:” 44 41 54 41 47”)

ISR 1257

IR AL WEE (470 ©RESEHEE HHR A LHBRE H+E
JE L+ AR50 +BCC AR EAS+0X0D

IR AR IRFE(LRA N PPM, REGHS A BBC f7 2 AIFTA 771
R RSB 4.1,

AR T('C)=175.0f*(float) (TH*256+TL) /65535.0f-45.0f

AT : RH(%)=100.0f* (float) (RH*256+RL)/65535.0f

Command <DATAG> (hex: “44 4154 41 47 ")

Bytenumber 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Response C3 C2 C1 CO Status T-H R-H R-L GAS BCC Hex: "0D”
Example Send: 44 41 54 41 47

Response:

Readings of Concentration:

Status: 00-Normal

0062 0C

01 1A 0D

—_>

Temperature: 62 0C (175.0%25100/65535-45=22.02C )

Humidity:
GAS NO.: 01 (Ch4)
RSV CHH 1 A58 8 )

BCC: 1A Tail: 0D

(DA B A IR 304

0 IR T AT TR E

1 FRIRAR N ER AT BER AL 1 Tt iR AZFTARRE, SFRPIGEETH R
2 fRIEEOLE 5 R B AR IR A

3 FRIRARIRLG [ 57 1 R B TRAS

XA IR AR REAT R TR AT

4 REAAARIT 0.6 5 K8 /74

AATEUE TR W2, SRR
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5 N .
6 IAER R AL B R VA VS | A A A BRI B2, kA B s Fo ViR
JEAT] A%
7 RSN B SHOR A IR | SRR
(% 4.1):

-BCC(Block Check Character)(i1£ M 3 0 22 BCC 22 Bl):

char BCC_CheckSum(char *buf, char len)
{
char i
char checksum =0;
for(i=0; i< len; i++)
{

checksum "= *buf++;

}

return checksum;

}

(% 4.2)

-F B ¥ B <ZERO2> (hex: “5A 45 52 4F 32”)

PR 9 IR

[F]53 N %Z5: <ZERO2 OK> (hex:” 5A 45 52 4F 32 20 4F 4B 0A”) HX,

< ZERO2 FAULT> (hex:” 5A 45 52 4F 32 20 46 41 55 4C 54 0A”)

IR RS YT E R E N . SRS B
B CLE, IR /NT 0.6°C/min HIE H PR SRS TSR RIIE I
T, BT SRR, RAR IR RS 20% 0L b, BTV E . R[]
WERI .
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- R B <ZERO1> (hex: “5A 4552 4F 31”)

4 OO ZEALBRAG BRAR A R+

flkes B 1 0Bl RN T 0.6°C/min, EATEWEL
H BB AIET 25, WEAARGSAER TP E S BOARHERS
£, B4 EEUE 13 E A 400ppm.
Command <ZERO1> (hex: “5A 4552 4F 31"”)
Response <ZERO1 OK> (hex:” 5A 45 52 4F 31 20 4F 4B 0A”)

-BfEH% 1<CALB  XXXX>(hex: “43 41 4C 42 20 --")

FIE K. 8 A Ek 11 5

[0 &2 N%¥: < CALB OK > (hex:” 43 41 4C 42 20 4F 4B 0A”)

< CALB FAULT >(hex:”43 41 4C 42 20 46 41 55 4C 54 OA”)

[E] 52 VERE . XXXX S H B4 VoL 15 *100, 614n{E ] 60%LEL ) H
B, X RNAARIKEE N 3%VOL, 75 & I%"CALB  0300”.

PraE BB “CALB  OK“, 4l SR & I AL AR Mk B2 /N T+ 3%LEL,
braE RIWEE “CALB  FAULT.

AR B 1 DL b, RN T 0.6°C/min, fRAGIHE
PRSI, ZEEANCHIRER BFRSA, BUORE N 40% FS
~60%FS (HEFE), ME AL 500ml/min, kg rEdaE s, £
AL, B LR ERE, BIERRERERIER .

REER UL, a0 AR A H e, A 2%~3%VOl B SRR E »
AL AR AE 0~5%VOL WERf, W5 Sk S, 15T
I 40% FS ~60%FS (i EFE) AT HRE -

BT 2<CALBL  XXXX>(hex: “43 41 4C 42 4C 20 --")

PR KRE: 8 FTEk 11 75

[F]52 N %5: < CALB OK > Chex:” 43 41 4C 42 20 4F 4B 0A”) EX

10
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< CALB FAULT >(hex:”43 41 4C 42 20 46 41 55 4C 54 0A”)

[ 2R XXXX N H AR SR %LEL 18, 51 tn4d F 60%LEL 1) H F5S
&, T KIE"CALBL 0060” , {NETBRSAEH L.

brERIIEIE “CALB  OK “ ArE RIWEI S “CALB - FAULT”

%A A “DATAEA A, MABFEHTHRKREE
%Ll ER#5E, RTEERELRIERE.

% 5 ERIA <INIT> (hex: “49 4E 49 54”)

IS KE: 87T

A5 A% <INITOK> C(hex:” 49 4E 49 54 20 4F 4B 0A”)

ISR ERH AR ENE S AMERE, EEAMERS, B3
WEDRe I EEBINTFEIRES .

4.2.3 HAhig4

- # ¥ B <CHECK>{“ 43 48 45 43 4B “}

FEKE: >100 71

FISWEE: WRER

WZEERE: ILRE
Command <CHECK>{“ 43 48 45 43 4B “}

Response Parameters Setting:
SPAN-CAL=10000 C-mea=0 C-set=0
ZERO-CAL=10000 GASTYPE:CH4 ALOHA-MODE: O OPERATING MODE: 0
AUTO ZEROING: ON
Software Version: SPD.CH4&C4H10-A 24.01.01
TR
1. SPAN-CAL: EFEIHHREAE, —MHHAE 10000 Ffix
2. ZERO-CAL: F pif#MH, —MAE 10000 Ffic

3.C-mea : _IRbrERALERES ERHE (%V0L*100) 283 L& 2.83%VOL

11
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4.Cset : LIRFRERIREM (%VOL*100) Hhlr 300 183 3%voL
5.GASTYPE: YA A% (CH4, C2H6,C3H8,E# C4H10)
6. ALOHA: ALOHA #X28H! (0~3)
7. OPERATING MODE: f&/E&5 ThFERIZL (0~4)
8. AUTO ZEROING: #5713 HEhHE I fE
-FF B FICH B 3% < AUTOZON >< AUTOZOFF >
IR 13 711
B 5N A
<AutoZero ON >{" 41 75 74 6F 5A 65 72 6F 20 4F 4E OA 20 “}
< AutoZero OFF >{” 41 75 74 6F 5A 65 72 6F 20 4F 46 46 OA “}
NAERE: 2484 T B E AL B R kT B s 8RAE, B0
NIFEARES . AR B 3 7081, WERAEF AW L aTEdEiaE, B%
/AN 3%FS HxA HR UK IEEREN, AR &K 3T — IR E BN % .
AR R, AR B 24 /NN S SR B SPIRES AT T AU

MBS EKREI<SGAS  X>(hex:” 53 47 41 53 20 XX”)

FIFKE: 757

M55 N ZS: <SGAS OK>{“ 53 47 41 53 20 4F 4B"}

N ASTERE: A %R A mT U1 v R AL B AR 42,
AR HTI R H bR AR, W R

Command <SGAS X>(hex:” 53 47 41 53 20 XX(31 or 34)”)
Response When X=1: “Current Gas Type CH4”

When X=2: “Current Gas Type C2H6”

When X=3: “Current Gas Type C3H8”

When X=4: “Current Gas Type C4H10”

IR-X-D RHI T AL 38 2 FEXN B i S B &R EBREEIME, WA

12
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EEOANEFE R, R —MARAIE Ok, PR T hedik$e, B
WILEFER T bto 1RGNS WP
B B3 KRB 1<DATAS>
BIRKE: 49 711
HIEANE: WHE
NAERE: WWHER
Command < DATAS >(hex:” 44 41 54 41 53”)
Response CH4 10000 00000000PPM 21.62 20.12 00 23121168

KIS FEH T Rm AN, &KX 1 Kixfe 4, RREE
DASCAS T X A B A AT AR R B+ SR AR LU +IR FE (PPMD +ifR:
JEAE+E EE RS +HE 2R gn 5

BRREZRS, FRBHELEIRIE.
-BE 53 KIERK 2<ALOHA  X>
FIEKAEE: 8 F
[ 52 N25: <ALOHA OK>{“41 4C 4F 48 41 20 4F 4B"}
MR WFR
Command < ALOHA X>(hex:” 41 4C 4F 48 41 20 XX”)
Response <ALOHA OK>{“41 4C4F 48 41 20 4F 4B"}
4 X=0 i}, 1] ALOHA B,
2 X=1 I, [515 N%[F]”DATAE”
2 X=2 I, [515 N %5 [F]” DATAF”
2 X=3 I, [5153 N %5 [A]” DATAL
ZIR A RV AR S R E N ANRIEREA 2, AT, 4
For il 2 AR E =T 2%LEL HIR A R AR CEWAE = 1%LEL I,
R Esh RIE—OKREEE R, WHENAS DATAE, DATAF B
DATAL 54 RIE WA M A . B0 —EIREE, HBEIR P EK.

13
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XMEL TN ETEEN KEERRS, #—PREERFEThE
4.3 FFHRIES

A RE TR <MODE  X>

I KR 8 7 7El 13 7%

[ 52 N %5: <MODE OK>{“4D 4F 44 45 20 4F 4B 0A”}E

<Unkonwn Mode>{“55 6E 6B 6F 6E 77 6E 20 4D 6F 64 65 0A”}

SESSE =

<MODE 0>:% ¥t X, “FIJIh#E 3.3V, 360uA (590uA@ CO2)

<MODE 1> II#ERi0 1, P34 Th#E 3.3V, 240uA (490uA@CO2)

<MODE 2> II#Ei0 2, P34 Th#E 3.3V, 180uA (320uA@CO2)

<MODE 3>:fikh#E#E 5 3, ~FIII#E 3.3V, 600uA

<MODE 4>k h#E#5E 5 4, ~FIIJ4E 3.3V, 810uA

Ul TAERE UG, AT EE G oGRS, Bl /fe. @il
BRI 60 #P 5, XAR IS AT A R AN FE AR o

AL IRES TR 1 BB 2 BT, & 2.1 SE R
fRIUE, JEHZFE 65°C~70 $IREEIX ], AR AR SR E00] e A ORI 5.

AR IRER TARAERE I 3 B B 4, WIdE IS B 2 () SRR Rl o
TG OL T BEATLE 75 0] B 18 B B 3 50

-BHGELE R E <BAUD X>

FIRKE: 87

[Fl5F N %5: <BAUD OK>{“42 41 55 44 20 4F 4B 0A”}

HATERE: BRFRIEEIE 4 “BAUD X7, Hidb X A& 0, 1, 2,
3, FF EEBEE K E BN IRAE I REEAAS . SR AP R ZE AT LA

K FEAR IS DhFE
X Baudrate Value
0 Baudrate=9600

14
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1 Baudrate=57600
2 Baudrate=19200
3 Baudrate=38400

- E#<VAD] XXXX>(hex: “56 41 44 4A 20 --")

FIEKAE: 7 7

M5 N%Z5: <VADJ) OK >{“56 41 44 4A 20 4F 4B”}

WAERE: TR EIWZER, #1E VAD) 54 1% B K 4 i
(R

Bilan: %A R S IR 2 0.41v B, fEHEE AR 0.4V

T8 0.4/0.41*1000=975

i NF84<VADJ  0975>1f%%;

RZHHEREON 0.39v UNF 0.4V) B,

15 0.4/0.39%1000=1025

i NFE4<VADJ  1025>1f%%;

15
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N o U &~ Ww

T EEEM

RIS TR AT PR AT, N ORE AR AR HERA I, I fEAR g BFlL 3

SIS, AN T 0.6 B/ RPN, RIXTHFIRS.

PRI BKRR, HICABHSAR RO AR E N, 5 B /KR 5 4™
B, PRI AR SR, B . AR TARE RS
RIFREEH, IR RS R IRE, K E KR 2R T HDTE
RGBS TR R TR, HEEFRRRGERERE

(Y=Y
K UERT 21508 FH 40%~60%FS H Fr S A2 AR v
25 1y AR RO [ 2

THVE AR ARSI, T OB AT

Ao Bt oy B T AR AR A, T e S 2 HAS AR

ap SRAE AR BRI S ST AR, BRUOAAME R — 2L ARE
DRAUEAR 2 A 5 ) HEAR T

At S, BUUEA 3.3v BLEAtE, DURIERE R FE4s 4R
BRI A FEELUT .

L P VO I, AR IR AT X B BE AN , RO A]

f5o

10. )7 M AR IS I R CRE I B R 2R, Bl IEAR ISR KR, 0K

PR AR B B MR IR IR

16
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PSR — FRA TN

IRYE R %7 755K, SR (R PN, AR RS AE PSR B A o R R
1 Heffks X

it} &

PR 57600
E/E/HA 8

sl VA 1, SERK
(AR 1, MBS
BKIAL PR

San Bit Data Bits Swop Bit

Baud Rate: 57600bps

2 JEfEH
MR — B IEEAE, AUERIEIR SRR IERES, AR BN X B[R]
3 Hdn skl (HEX 62D

KN 1 1 1 2 1 0-n 2 1
(Bytes)
e FB 68 | M “AI” | BAHEE | AFE HiE, CRC-16, FC
F| “Eop” ek e | W% 128 M”SOP”
4% | (0v65535) | 4 F “DATA” 114k

yE: CRC-16 SRR E RN % —

17
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4 IRZSHRES
RZSRDIREEA: IRZSIBA A lbyte, 3% 8 £ (Z#tH]), EFIRSERINA 0x00, HREFRE
B, WRAUR'BAL WBMT, &MRSHEERSY, JRNHIE.

Bit Bit is set

0 Pl s Tk

1 FRIER AT BE R A T ik

2 RSB 57

3 AL I PO R R A TN, TEIAE

4 I 2R 0.6 $RIREE /708, FEART REAT (W22
5 TREH

6 A il 2 R A% A SO VR Ve

7 Rl W E S HORE IR

58151
5.1 Get firmware version %S {ERZARA

CMD Description Request Response

_ DSIO... n] Firmware version

0x20 | Get_fw_version None Displays the sensor FW Version in HEX to ASCII
format

Send:FB 68 06 00 00 20 A2 F6 FC
Recv:FB 68 0B 00 07 20 56 30 2E 31 32 5C 25 FC  (Version:V0.12)

Example

5.2 Get sensor SN iEE{E X SNFF] =

CMD Description Request Response
DSI0... n] Sensor SN

0x21 | Get_Sensor_SN None Displays the sensor SN in HEX to ASCII format
Note: The SN data string ends with 0x00

Example | Send:FB 68 06 00 00 21 22 F3 FC

Recv:FB 68 13 00 01 21 32 30 30 33 31 31323233 33 353200 9F 22 FC
(SN:200311223352)
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5.3 Get DataPack EHZL

CMD Description Request Response

DQ[0-1]: Parameter The length of the response will depend on the
number of the parameters requested

BitO:error code ByteO:errcode number, Bytel-n: error codes

0440 Get_DataPack Bitl: Reading 4Bytes,Reading, enlarged by 100

2Byte , Temperature, temperature= temperature /10
Bit2:temperature -127, MSB

Bit3:Humidity 1Byte, Humidity

Bit4d:Raw counts 2Byte, ADC Raw counts

Send: FB 68 08 00 00 40 00 1F 19F0 FC

S5 ( % error ) Recv: FB 68 10 00 09 40 00 00 00 AF C8 3A961575F0FC

Error code 00:no error

Reading 00 00 AF C8: 45000/100=450ppm

Temperature . 1537/10-127=26.7°C

Humidity 3A: 58 %RH

Raw Cts 96 15: 38421

=45 ( B error ) Recv: FB 68 11 00 2E 40 01 67 FF FF 15 A0 14 84 C3 A8 62 FC

Error code: 0L:error code 1 byte, MRS 02 MZFET error code & 2 byte
67:error code type, LIERE B R

Reading A5 4 FF FF 15 A0:-60000/100=-600ppm

Temperature :1960/10-127=69°C

Humidity 14:20%RH

Raw Cts 84 C3:33987

Example

¥: EE 67 AHMTRKEIRKRI, IR-X-D £&X8% Error code type 8“3k 4.1 RAERL”
5.4 Set Baud Rate {&XURIFER

Note: please wait for 1000ms to send next cmd after baud rate changing.

CMD Description Request Response
DQ[0]: baudrate index
857666 0: 9500
0x51 Set_BaudRate |1.96p9—  1: 57600
2:19200
3:38400
Send:FB 68 07 00 00 51 00 53B1 FCA57600} (9600)
Recv:FB 68 06 00 11 51 C5 DO FC
Send:FB 68 07 00 00 51 01 D3B4 FC{9666) (57600)
Recv:FB 68 06 00 12 51 CF DO FC
Send:FB 68 07 00 00 51 02 D3 BE FC(19200)

Recv:FB 68 06 00 1F 51 61 D3 FC
Send:FB 68 07 00 00 51 03 53BB FC(38400)
Recv:FB 68 06 00 1B 51 F9 DO

Example

E: ARBIFRSE, HAARHT 9600 157600 #5<, VIHEREZRE, ERREEH LA
R,
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5.5 Set SPAN concentration & BRI S

CMD | Description Request Response

DQI[0-1]: parameter mask

0x01: SPAN point

0x53 Set SPAN DQI[2-5]: span concentration
MSB---LSB

Note:The concentration should be
enlarged by 100

Send: FB 68 0C 00 00 53 00 01 00 26 25 A0 30 CB FC
Example | (span concentration 00 26 25 AQ: 2500000/100=25000ppm)

Recv:FB 68 06 00 26 53 77 DC FC

5.6 User calibration #E#4

CMD | Description Request Response
DQI[0]: Cal type If cal parameter = 0x80 or 0x81
0:Zero, 1:Span no response field
DQI1L:Cal parameterr If cal parameter = 0x00
User 0x00: start calibration ~D§[0-1]: Process cost in milliseconds,wait
0x60 o for this time for next CMD
calibration .
0x80: cal preparation If cal parameter = 0x82
0x81:abort calibration DS[0-1): Result, 0x00: failed, 1:success
0x82:get calibration
result

Send: FB 68 08 00 00 60 00 80 98 31 FC
Recv: FB 68 06 00 5E 60 E7 73 FC

Zero Cal | Send: FB 68 08 00 00 60 00 00 1B 32 FC
Example | Recv: FB 68 08 00 7F 60 07 08 85 15 FC
Send: FB 68 08 00 00 60 00 82 18 3E FC
Recv: FB 68 08 00 82 60 00 01 B3 0B FC

Send: FB 68 08 00 00 60 01 80 1E 32 FC
Recv: FB 68 06 00 27 60 F1 75 FC

ngl” Send: FB 68 08 00 00 60 01 00 9D 31 FC
Recv: FB 68 08 00 47 60 07 08 65 1C FC
Example

Send: FB 68 08 00 00 60 01 82 9E 3D FC
Recv: FB 68 08 00 4C 60 00 00 6B 2F FC

Note: fvit: zero if it span b, B — SR 16 &S A dmc 48 & 2 M Is 2K T 108, AL YRI5 — 45
IR, e EET Y 108 [ EUE AT I B AR B, /b P R A A O
zero fllspan b5, 5 AR IR R — 2 18 42 MIRIIR AT 28, bt S . U FLED 5 N flash, IR [l bsE 5 5L
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f¥%— CRC-16 B TUABRLE

CRC-16 EF POLYNOMIAL X16 + X15 + X2 + 1, 0X8005
#define CRC16_POLY 0x8005
#define CRC16_INIT_REM 0x0000
#define CRC16_FINAL_XOR 0x0000
#define CRC_TABLE_SIZE 256
const unsigned short crc16Table[CRC_TABLE_SIZE] = {
0x0000, 0x8005, 0x800F, 0x000A,
0x801B, 0x001E, 0x0014, 0x8011,
0x8033, 0x0036, 0x003C, 0x8039,
0x0028, 0x802D, 0x8027, 0x0022,
0x8063, 0x0066, 0x006C, 0x8069,
0x0078, 0x807D, 0x8077, 0x0072,
0x0050, 0x8055, 0x805F, 0x005A,
0x804B, 0x004E, 0x0044, 0x8041,
0x80C3, 0x00C6, 0x00CC, 0x80C9,
0x00D8, 0x80DD, 0x80D7, 0x00D2,
0x00FO0, 0x80F5, 0x80FF, 0x00FA,
0x80EB, 0xO0EE, 0x00E4, 0x80E1,
0x00AO0, 0x80A5, 0x80AF, 0x00AA,
0x80BB, 0x00BE, 0x00B4, 0x80B1,
0x8093, 0x0096, 0x009C, 0x8099,
0x0088, 0x808D, 0x8087, 0x0082,
0x8183, 0x0186, 0x018C, 0x8189,

0x0198, 0x819D, 0x8197, 0x0192,
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0x01B0, 0x81B5, 0x81BF, 0x01BA,
0x81AB, 0x01AE, 0x01A4, 0x81A1,
0x01EO, Ox81ES, 0x81EF, OXO1EA,

0x81FB, OxO1FE, Ox01F4, 0x81F1

0x81D3, 0x01D6, 0x01DC, 0x81D9

0x01C8, 0x81CD, 0x81C7, 0x01C2,
0x0140, 0x8145, 0x814F, 0x014A,
0x815B, 0x015E, 0x0154, 0x8151,
0x8173, 0x0176, 0x017C, 0x8179,
0x0168, 0x816D, 0x8167, 0x0162,
0x8123, 0x0126, 0x012C, 0x8129,
0x0138, 0x813D, 0x8137, 0x0132,
0x0110, 0x8115, 0x811F, 0x011A,
0x810B, 0x010E, 0x0104, 0x8101,
0x8303, 0x0306, 0x030C, 0x8309,
0x0318, 0x831D, 0x8317, 0x0312,
0x0330, 0x8335, 0x833F, 0x033A,
0x832B, 0x032E, 0x0324, 0x8321,
0x0360, 0x8365, 0x836F, 0x036A,
0x837B, 0x037E, 0x0374, 0x8371,
0x8353, 0x0356, 0x035C, 0x8359,
0x0348, 0x834D, 0x8347, 0x0342,
0x03CO0, 0x83C5, 0x83CF, 0x03CA,
0x83DB, 0x03DE, 0x03D4, 0x83D1,
0x83F3, 0x03F6, 0x03FC, 0x83F9,
0x03E8, 0x83ED, 0x83E7, 0x03E2,

0x83A3, 0x03A6, 0x03AC, 0x83A9,
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0x03B8, 0x83BD, 0x83B7, 0x03B2,

0x0390, 0x8395, 0x839F, 0x039A,

0x838B, 0x038E, 0x0384, 0x8381,

0x0280, 0x8285, 0x828F, 0x028A,

0x829B, 0x029E, 0x0294, 0x8291,

0x82B3, 0x02B6, 0x02BC, 0x82B9,

0x02A8, 0x82AD, 0x82A7, 0x02A2,

0x82E3, 0x02E6, 0x02EC, 0x82E9,

0x02F8, 0x82FD, 0x82F7, 0x02F2,

0x02D0, 0x82D5, 0x82DF, 0x02DA,

0x82CB, 0x02CE, 0x02C4, 0x82C1,

0x8243, 0x0246, 0x024C, 0x8249,

0x0258, 0x825D, 0x8257, 0x0252,

0x0270, 0x8275, 0x827F, 0x027A,

0x826B, 0x026E, 0x0264, 0x8261,

0x0220, 0x8225, 0x822F, 0x022A,

0x823B, 0x023E, 0x0234, 0x8231,

0x8213, 0x0216, 0x021C, 0x8219,

0x0208, 0x820D, 0x8207, 0x0202

8

unsigned short crcl6MakeTableMethod(unsigned short crc, const unsigned short
*table,

unsigned char *pbuffer, unsigned int length)
{

while(length--)

crc = table[((crc >> 8) N *pbuffer++)] A (crc << 8); // normal

return(crc A CRC16_FINAL_XOR);
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}

unsigned char msg[10] = “123456789";

unsigned short length = 9;

crcl6 = crcl6MakeTableMethod(CRC16_INIT_REM, crc16Table, msg, length);

// the expected CRC: crc16=0xFEES.
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M= B S xRS SRR R R

MR 25 F: TR-B-D /&4 , EKA1080P 73 LM,
USB %% TTL ¥ #t 2% (CH340 &)
HIAUERE: (A EKALO8OP fl:FEAT AL HERE TIR-B-D “+” “=” 5[, CH340
FEHLES GND 15 EKAL080P ik, CH340 H#eds “RX” “TX” 4) 5l 56K A1
“TX” “RX” SIBERE . ERE AR AZLE RXCA TX 5] &4

3.0

1258
3_
2.75-

0_

| I | | I | I I | I | I I | I
0535 05355 0536 05365 0537 05375 0538 05385 0539 05395 054 05405 0541 03415 0542

FrtiEl
0 i S i g i i
0.855 0.8575 0.86 0.8625 0.865 0.8675 0.87
il
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L TARHE 3.3V, AR B/, i

8.00mA

AARED

7.00mA-]

6.00mA]

5.00mA

400mA]

1AV fERkEE PR AE(E
3.00mA:

2.00mA—|

1.00mA—_hhAH hhf‘ h ﬂﬁﬁ hh ’\hﬁ

0.00uA—

T
60000ms[0:01:00]

4 2
Fi9: iy Fi9: iy

T I T
40000ms[0:00:40] 50000ms[0:00:50]

517.78uAA 517.55uA 516.43uA 0.00uA
422.79ul &/ 25.02uA b 25.02uA /v 31.210A =/ 0.00uA 3.3 1 Vv
A 43.95mA B4 43.95mA AR 43.95mA g4 0.00uA
B 0:01:05.654 gHe:  0:00:34.555 BF#: 0:00:20.000 g 0
Ih#s:  9.44208uAh Th#:  4.96778uAh In#s:  2.86904uAh o 0

2. IBAE U5 A ) [A] [A] PSS 1100ms, 3% DATAE 84 FFFE A 2 N 25,
PHRFER 9600

g
2 s00ma]
@ 1 BE 33 wE | #A
7.00mA-] Ef
] 2 [EFE1100msEZEDATAESS _
6.00mA-|
E.UOmA—i CFuAE: 1000us -
] mEET F9E -
4.00mA-| RTCIEERAE =S5 2R
f
3.UOmA—_ BHEL  100.00ms -
] RTCHER e B TmA M
2.00mA-|
]
1.00mA-| EEARE] 20 s
1 %
0.00uA] %
- - - - - T - - - T - - - T
240000ms[0:04:00] 250000ms[0:04:10] 260000ms[0:04:20] 270000ms[0:04:3(
4 »
P9 Fi: Y P9
558.46uA 606.43uA 609.71uA 0.00uA
v 488UA B 20.05uA Sl 29.05uA v 0.00UA
434.75uA 3.31v .
B4 81.90mA BA 7411mA BX: 70.14mA 5 0.00uA EKAT080P mhsE
B 0:04:31.770 B 0:00:34.560 Bf#:  0:00:20.000 EHE 0
I 42.15947uAh m#E:  5.82170uAh #E:  3.38728uAh 0

MG R AN 1 93uA,
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ZE M PREER 9600, EEIHRIEAEE A 10 /> byte, S0 bl
gar A A, B 100 A bit, {ZESEA 100/9600=0. 0104S, 5. H
PLBRUSCE S AL BRI (8] K2 1ms, B HL T /EHLIAL 8mA,

HARINFE= (0. 0104+0. 001) S*8000uA=91. 2uAks, S&5HRMT.

3. JEAE U5 Il B[] (AT 1100ms, A& 3% DATAE $84 FF3RHU I & N 2,
HHEE 57600,

T ER G . (100/57600+0. 001) s%8000uA=21. 88uA

SN AE 207 25uA 2 8] 5

201745
% ]
& 900mA] mE 33 RE #A
8.00mA-] &
BBl EE
6.00mA
iBEsE 1000us -
IBRSEE57600, 1100msE(ElEERAEDATAES
5.00mA: e FaE -
B7El: | 100.00ms -
3.00mA
EEFE 1mA -
20omi]
1.00mA i\ A /\ I J\ J\ /\ I\ \ JERARHE: 20 s
] R %
0.00uA: _
RS %
T T v T . T . T : T T T T T . : . T T o,
22000ms[0:00:22] 24000ms[0:00:24] 26000ms[0:00:26] 28000ms[0:00:28] 30000ms[0:00:30] T
y »
3 ER B 7N [v
- - ® EiEm
i3 Fiy: P
539.51uA 533.74uA 541.65uA 0.00uA
734 71 uA B/ 16.96uA B 17.97uA E/h: 16.96uA B 0.00uA 3 31V
B4 79.42mA A 62.84mA A 62.84mA £ 0.00uA EKA1080P Fi4E
B 0:00:30.948 B 0:00:10.319 EHE: 0:00:20.000 B 0
5 4.63805uAh h#5:  1.52998uAh ThiE:  3.00918uAh o 0
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¢
x5t
i
5Tk
AR

: fRIRERI S Xy

B

A:
B:

1.5mm %t
1mm fdi%Tr

(FRTIEEEE

IR:

AR R
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